

ગાંધીનગર સમાચાર

વિદ્યાર્થીનીને ફી પરત ચૂકવવા તકરાર નિવારણ ફોરમનો આદેશ પેથાપુર નર્સિંગ કોલેજમાં પ્રવેશ રદ કરાવ્યા બાદ ફી રિફન્ડ માટે ગ્રાહક સુરક્ષામાં અરજી કરી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ફાઈર્સ કોલેજમાંથી પ્રવેશ રદ કરાવનાર વિદ્યાર્થીની ફી રીફન્ડ પેટે રૂ. ૪૧ હજાર ચૂકવવા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ ફોરમને આદેશ કર્યો છે. આ કેસની પ્રાથમિક તબક્કાની તપાસ ગાંધીનગરની વિદ્યાર્થીનીની તપાસ પ્રજ્ઞા પટેલે એમ.દા.વા.દ એલ.ડી. એન્જિનિયરીંગ કોલેજ સ્થિત એડમિશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ કોર્સિસ મારફતે પેથાપુર ખાતે શારદા સ્કૂલ ઓફ ફાઈર્સમાં પ્રવેશ મેળવ્યો હતો. જ્યારે આ પ્રવેશ પ્રક્રિયાના અંતે તેમણે પાટણ સ્થિત સરકારી નર્સિંગ કોલેજમાં બી.એચ.સી. નર્સિંગમાં પ્રવેશ મળ્યો હતો. જેથી નીતાબેનને પેથાપુર નર્સિંગ

કોલેજમાંથી પ્રવેશ રદ કરાવી અગાઉ ચૂકવેલી ફી રીફન્ડ કરવા રજૂઆત કરી હતી. આ તબક્કે પ્રવેશ સમિતિએ વિદ્યાર્થીનીને ફી પરત કરવાની ના પાડી દીધી હતી. આ મામલે નીતાબેનને ગ્રાહક સુરક્ષા તકરાર નિવારણ ફોરમ સમક્ષ ફી રીફન્ડ મેળવવા અરજી કરી હતી. આ કેસ સંદર્ભે આગળની પ્રક્રિયા હાથ ધરતા ફરીયાદીના વકીલ તરીકે સ્નેહલ પ્રજ્ઞાપતિ તેમજ કલેશ પટેલે ફોરમ સમક્ષ દલીલમાં જણાવ્યું હતું કે પ્રવેશ કાર્યવાહી પૂર્ણ થયા બાદ પ્રવેશ રદ કરાવ્યો હોય તેવા કિસ્સામાં પ્રવેશના નિયમ મુજબ વિદ્યાર્થીની ફી રીફન્ડ કરવાની હોય છે. જ્યારે ફરીયાદીના મિત્રને પણ પ્રવેશ

સમિતિએ ફી રીફન્ડ કરી છે. ત્યારે નીતા પ્રજ્ઞાપતિને ફીની રકમ પરત કરવામાં આવી નથી. જે દલીલો અને રજૂઆતના અંતે ગ્રાહક તકરાર નિવારણ ફોરમના પ્રમુખ એમ.એફ. પરીખ, પ્રીતિબહેન પંડયા તેમજ એમ. કે. પરમારે વિદ્યાર્થીને ફી રીફન્ડ કરવા આદેશ કર્યો છે. જેમાં પ્રવેશ સમિતિ તેમજ ફાઈર્સ કોલેજને આ પેટે વ્યાજ સાથે રૂ. ૪૧ હજાર ચૂકવવા આદેશ કર્યો છે.

સરઢવમાં રસોઈ બનાવતા દાઝી જતા મહિલાનું મોત

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સરઢવમાં રસોઈ બનાવતી વેળાએ મહિલા ગંભીર રીતે દાઝી જતા તેનું કડ્ડા મોત નિપજ્યું છે. સરઢવમાં જનતાનગર ખાતે રહેતા ૩૫ વર્ષીય રીનાબેન ચંદુભાઈ બે દિવસ અગાઉ પોતાના ઘરે રાત્રિના સમયે રસોઈ બનાવતા હતા ત્યારે તેણી લેની વેળાએ તેમની સાડી સળગતા તેઓ ગંભીર રીતે દાઝી ગયા હતા જેથી તેમને તાત્કાલિક ચારવાર અર્થે અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમનું મોત નિપજ્યું છે. પેથાપુર પોલીસ સ્ટેશનના મહેતરસિંહ ચાવડાએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

પૂ. પન્યાસશ્રી ચંદ્રશેખર વિજયજીની પ્રથમ વાર્ષિક પૂજ્યતિથિ ૨૨ જુલાઈથી ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પ્રખર રાષ્ટ્રવાદી અને પૂ. પન્યાસશ્રી ચંદ્રશેખર વિજયજી મ.સા.ની પ્રથમ વાર્ષિક પૂજ્યતિથિ શ્રાવણ સુદી-૧૦ તા. ૨૨મી જુલાઈના રોજ છે. તે નિમિત્તે અષ્ટાન નિક્કા મહોત્સવ તા. ૨૨ જુલાઈથી ૨૯ જુલાઈ સુધી યોજાશે. પ્રભુભક્તિ, જ્ઞાનદાન, માનવસેવા, પશુપક્ષી કલ્યાણ, સામાજિક ભક્તિ સંસ્કાર સભાઓનું અનુષ્ઠાનો સાથે આયોજન ગોઠવેલ છે. પ્રથમ દ

દિવસ સંસ્કાર કેન્દ્ર પાલડી અને ૨(બે) દિવસ માટે તપોવન અમીયાપુરા ગાંધીનગરમાં આયોજન કરેલ છે. પૂજ્યતિથિ દિવસ સંધ્યામાં સમુદ આર્યબીલ તથા સમુદ સામાયિકોનું આયોજન કરેલ છે. દેશ વિદેશના કેટલાક શ્રેષ્ઠ ભવ્ય આયોજનમાં જોડાયા છે. યુગ પુરુષ તથા ઉર્જા પુરુષ શ્રદ્ધાંજલિ આપવા માટે તપોવન સંસ્કારપીઠ અમીયાપુરના કુલપતિશ્રી લલિતભાઈ ધામીએ અપીલ કરેલ છે.

માર્ગ અને મકાન વિભાગના કર્મચારી કે.જી. સાધુનો સેવા નિવૃત્તિ સન્માન સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત રાજ્ય સરકારના માર્ગ અને મકાન વિભાગ કચેરીમાં વર્ષોથી નિષ્ઠાપૂર્વક કામગીરી બજાવનાર કર્મચારી સાધુનો તાજેતરમાં વધનિવૃત્તિ સન્માન સમારંભ આંદોલન ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં સમાજના આગેવાન સભ્યોએ તથા સ્નેહીજનોએ કે.જી. સાધુનો પુષ્પગુચ્છ આપી શાલ ઓઢાડી સન્માનીત કર્યા હતા. આંદોલન તેજસ્વીનગર, વિભાગ-૫ ખાતે યોજાયેલા સેવા નિવૃત્તિ સન્માન સમારંભના પ્રારંભે સત્યનારાયણની કથાનું ભક્તિમય વાતાવરણમાં સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સગા-સ્નેહીઓ અને આબાલ વુઢોએ ખાસ હાજરી આપી ભગવાનના પ્રસાદનો લ્હાવો લીધો હતો. આ પ્રસંગે સમાજના અગ્રણીઓ, ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજમાં ચાલતી વિવિધ સામાજિક સંસ્થાઓના હોદ્દેદારો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સત્યનારાયણ ભગવાનની કથા બાદ વધુ નિવૃત્ત કે.જી. સાધુનો સન્માન સમારંભ દબદબાપૂર્વક

યોજાયો હતો. જેમાં સૌ અગ્રણીઓ અને સ્નેહી સ્વજનો, મિત્રો અને સગા સંબંધીઓએ તેમને હારતોરા, પુષ્પગુચ્છ, મોમેન્ટો અને શાલ ઓઢાડી સન્માનીત કર્યા હતા. ગુજરાત ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજના પ્રમુખ બી.કે. શ્રીમાળી, પૂર્વ પ્રમુખ

ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને કર્મચારીની સમાજ સેવાને બિરદાવી હતી. નિવૃત્તિ પછી સમાજ સેવામાં વધુ સક્રિય બનવા જણાવ્યું હતું. ડી.જી.સાધુના મહર્ષિ તેજાનંદ સ્વામીના ગાદી પતિ દયારામ આપુ શુક્લે આ પ્રસંગે



રતિલાલ ઉમંગી, નાયબ ઉદ્યોગ કમિશનર એચ.ડી. શ્રીમાળી, નિવૃત્ત વિસ્તાર કમિશનર ભાનુપ્રસાદ શ્રીમાળી, સમાજ આગેવાનો, મહિલા પાંખના પ્રમુખ કીનાબેન પંડયા, સમુખભાઈ શ્રીમાળી, વિનોદભાઈ ગાંધી, પૂનમચંદ, પ્રવીણભાઈ, એડવોકેટ હસમુખભાઈ વગેરે ખાસ

ખાસ હાજરી આપી આશીર્વાચન આપ્યા હતા. સેવા નિવૃત્તિ પ્રસંગે યોજાયેલ સન્માન સમારંભમાં ઉપસ્થિત સર્વે સ્નેહીજનોને કે.જી. સાધુ તેમના ધર્મપત્ની વીણાબેન અને વિ. જેમીને સસ્નેહ ભોજન કરાવી સૌનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન જશુભાઈ શ્રીમાળીએ કર્યું હતું.



તાલુકા પંચાયતની કારોબારીમાં ચેરમેન તરીકે કરશનજી જાદવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની નવરચિત કારોબારી સમિતિના ચેરમેન પદે તાલુકા પંચાયતના વલાદ બેઠકના સદસ્યશ્રી કરશનજી જાદવની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી ડૉ. સી. જે. ચાવડા, જિ.પં. પ્રમુખશ્રી મંગીબેન દિલીપભાઈ પટેલ, તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી બાબુજી ઠાકોર, જિલ્લા પ્રવક્તા શ્રી સુર્યસિંહ ડાભી, પૂર્વ પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક શાહ, પૂર્વ પ્રમુખ સં.દા.જી ઠાકોર, મહામંત્રીશ્રી અધિનભાઈ બારોટ, પૂર્વ પ્રમુખી યુગાજી ઠાકોર, પુર્વ ચેરમેન વિકમસિંહ ગોલ, ઉપપ્રમુખશ્રી મહોતજી ઠાકોરની ઉપસ્થિતિમાં તાલુકા પંચાયતના

કોંગ્રેસ પક્ષના ચુંટાયેલા સદસ્યોની એક બેઠક આજે જ ગાંધીનગર ખાતે મળી હતી. જેમાં તાલુકા પંચાયતની કારોબારી સમિતિની ૯ સદસ્યોના કો-સેસ મેળવવામાં આવ્યા હતાં. જેમાં કારોબારી સમિતિના ચેરમેન તરીકે શ્રી કરશનજી જાદવ (વલાદ)ની વરણી કરવા માટે સર્વ સંમતિ સાધવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ સર્વ સદસ્યો તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે મળેલ બેઠકમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. જેમાં શ્રી કરશનજી જાદવની સમિતિના ચેરમેન તરીકે વરણી કરવા માટે શ્રી કાળુસિંહ મગનસિંહ ડાભી દ્વારા દરખાસ્ત કરવામાં આવી હતી. જેને ડબોડાના સદસ્ય શ્રીમતી સજનબેન હિંમતસિંહ ઠાકોર દ્વારા ટેકો આપવામાં આવ્યો હતો. જેને

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૭૪ ટકા સાંજે ૫૯ ટકા મનોરંજન', 'સિદ્ધી પલ્લવ', 'સિદ્ધી મેઘધન', 'સુભા, વાવોલ', 'દાહિન દોલ', 'દાર્શનિક', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિક', 'મન', 'કુમ્ભ', 'મીન', 'ચિરવિદાય'.

રાયપુર કેનાલમાંથી આધેડનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ રાયપુર કેનાલમાંથી આજે સવારે આધેડનો મૃતદેહ મળી આવ્યો છે. મરનાર આધેડ માનસિક અસ્થિર હોવાનું પણ પ્રાથમિક પોલીસ બનાવના અંતે ધ્યાને આવ્યું છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર જિલ્લાના રાયપુર ગામમાં રહેતા દ્વાભાઈ બનાભાઈ ઉ.વ.૬૦ છેલ્લા બે ત્રણ મહિનાથી માનસિક રીતે અસ્થિર હોવાથી વારંવાર ઘરેથી નીકળી જતા હતા. ગઈકાલે તેના પત્ની અને પુત્ર દશામ્ના પ્રત નિમિત્તે

આવતી કાલે શિવ સત્સંગ કથા યોજાશે

જાણીતા કથાકાર યોગી રામદાસ રાવળની વ્યાસપીઠે આવતી કાલે તા. ૨૧મી જુલાઈ ૨૦૧૨ ને રાત્રે ૮ થી ૧૧ વાગ્યા દરમિયાન બ્લોક નં. ૧૧, પ્રિયંક રમ્પ સંકુલ, લિબોદરા કોનર, ગ્રામભારતી ચાર રસ્તા ખાતે શિવ સત્સંગ કથા યોજાશે. શ્રાવણ માસમાં મહાદેવની પૂજા અર્ચના કરવાના આશયથી શિવસત્સંગ કથાનું આયોજન કર્યું છે. રાત્રિ દરમિયાન શિવ સત્સંગ કથાનું આયોજન કરવા ઈચ્છતા ભક્તજનોને કથાકારનો મો. નં. ૯૨૨૭૯૩૪૧ પર સંપર્ક કરવો.

શ્રાવણ માસના પવિત્ર દિવસોમાં સુંદરકાંડના નિ:શુલ્ક પાઠ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પાવન અને પવિત્ર શ્રાવણ માસના દિવસોનો આજથી શુભારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે નગરના ભક્તજનોને અને સેવાભાવી સજ્જનોને ભગવાન શિવ અને હનુમાનજીની આરાધનાનો લ્હાવો મળે તે માટે જાણીતા કથાકાર દિલીપભારતી ગોસ્વામીએ નિ:શુલ્ક સુંદરકાંડના પાઠ કરવાનું

નગરજનોને નિમંત્રણ પાઠવ્યું છે. શિવશંકર અને મહાદેવના રૂર અવતાર હનુમાનજી મહારાજના ગુણગાન ગાતા 'સુંદરકાંડ'ના પાઠ અને 'રુદ્રાષ્ટક'ના પાઠ ઘર-ઘર અને ઘટ-ઘટમાં થાય તેવા ઉદ્દેશ્યથી દિલીપભારતી ગોસ્વામી અને બાલ કીર્તનકાર હિરલ ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે વિના મુલ્યે સુંદરકાંડના પાઠ અને રુદ્રાષ્ટકના પાઠ યોજાશે. ભક્તજનોનો પોતાના ઘેર, મંદિર અને જાહેરમાં આયોજન કરવાની ઈચ્છા હોય તેમણે પ્લોટ નં. ૬૮૮/૧, સાર્થક એપાર્ટમેન્ટ, વૈજનાથ મહાદેવ પાસે, સેક્ટર-૨૨ ૧ ખાતે સંપર્ક કરી પોતાના નામ નોંધાવી દેવા સુંદરકાંડના પાઠવાર દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

ઢીંગલીના સર્જક રંજનબેન ભટ્ટ એટલે જાણે આદમકદ ઢીંગલ...

સંગીત, નૃત્ય કે વ્યાયામના માધ્યમથી દુનિયામાં પોતાનું નામ ઉજાળુ કરનાર કલાકારો કે વ્યાયામવીરોની આપણા દેશમાં કમી નથી. પણ કાપડ, રૂ અને પ્લાસ્ટર ઓફ પેરીસના માધ્યમથી સુંદર ઢીંગલી દ્વારા દુનિયાના ૨૨ દેશોમાં ભારતની સંસ્કૃતિને ઉજાર કરનાર રંજનબેન ભટ્ટ આપણા ગાંધીનગરના છે તે જો આપ જાણતા ન હોય તો આપની અજ્ઞાતા વિશે દયા જ ખાલી રહી. હા, કોટન સ્કલ્પસર એટલે કે કાપડમાંથી સજાયેલ શિલ્પકૃતિ દ્વારા નેશનલ એવોર્ડ મેળવનાર રંજનબેન ભટ્ટ અને હરીન ભટ્ટ બંને મા-દિકરો સેક્ટર-૫ના રહેવાસી છે. કાપડની જાતભાતની વિવિધ કદની ઢીંગલીઓનો ખજાનો એટલે રંજનબેનનું નિવાસસ્થાન. તેમના મકાનમાં બીજા કોઈ તમને ભારતભરની સંસ્કૃતિનાદર્શન ઢીંગલી સ્વરૂપે જોવા મળશે. મનને મોહિત કરનારી આ ઢીંગલીઓમાં રાધાકૃષ્ણ, મીરાંબાઈ, શ્રીનાથજી, સહજાનંદ સ્વામી, જ્વારામ બાપા

તથા ભારત ભરના જાણિતા નૃત્યો ઢીંગલી સ્વરૂપે સુંદર પરિવેશમાં જોવા મળશે. જો ઢીંગલીના રૂપરંગ અને આકાર સૌને મોહિત કરનારા હોય તો તેના સર્જક રંજનબેન ભટ્ટ પણ જાણે ઢીંગલીની આદમકદ મૂર્તિ જ જોઈ લ્યો... હસમુખો ચહેરો, મમતાળુ અને પ્રેમાણ સ્વભાવ, લાગણીસભર આંખો અને ૭૧ વર્ષે પણ ૪૦ વર્ષનું જોમ અને તરવરાટ હજુ અકબંધ જળવાઈ રહ્યા છે. બચપણથી જ ઢીંગલીના લગવે આજે તેમને આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ મૂકી દીધા છે. તેમનો અદમ્ય ઉત્સાહ અને કલા સાધનાથી પ્રેરાઈ તેમના પડોશની બહેનો પણ આકર્ષાઈ અને કેવળ જોખા ખાતર અને આનંદ કરતાં કરતાં સંસ્કૃતિના રખોપા કરવામાં નિમિત્ત બનાય તો એનાથી રૂડું શું? એ ભાવનાથી આ ઢીંગલીના સર્જનમાં રંજનબેન સાથે બહેનો પણ જોડાઈ. અને પછી તો એક વર્તુળ રચાયું... કલા સાધનાનું વર્તુળ. રંજનબેનને થયું કે કલાના માધ્યમ દ્વારા બહેનો રોજ મેળવે તો એમાં ખોટું શું? અને આ શુભ ભાવનાથી પ્રેરાઈ તેમણે

'કલાશ્રી' સંસ્થાની સ્થાપના કરી જેમાં દિકરા હરીન ભટ્ટ સાથે આપ્યો. અને સુખી ઘરની છે એટલે આર્થિક ઉપાર્જન માટે નહિ પણ રંજનબેનના અહિ આવતી બહેનો હસુબેન બાવરાસર, ગોરીબેન ઠાકોર, સોનાબેન ઠાકોર, વિલાસબેન ચાવડા, ગીતાબા રહેવર, ભાવના પટેલ અને કિન્નરી પટેલ રંજનબેન બહેના માતૃવત્સલ પ્રેમની અનુભુતિ કરે છે. કિન્નરી પટેલ તો પોતાની ગાડી લઈને નિયમિતપણે રંજનબેનને મળવા અને વર્કશોપમાં શોખ ખાતર કલાનુજાતન કરવા આવે છે. આમ રંજનબેનની ઉદાત્ત ભાવના રંગ લાવી રહી છે.



સાનિથ્યમાં કામ કરવાનું ગમે છે માટે આવે છે. અહિં આવતી બધી બહેનોને તેઓ પોતાની ઠિકરીની જેમ રાખે છે અને સુખદુ:ખમાં એકબીજાના ખબર અંતર પુછી કૌટુંબિક ભાવનાને ઉજાર કરે છે.

બહેનો કહે છે કે અમે રંજનબેનની સાથે જરૂર પડે અમેરિકા, ઈંગ્લેન્ડ કે જાપાન પણ જઈશું અને દેશની સંસ્કૃતિનો વાવટો પરકાવીશું. આમ કલાની સાધના કરતાં કરતાં એક કલાપ્રેમી વર્તુળ રચાય એ કંઈ નાનીસુની સિદ્ધિ કહેવાય. કેટલાક કલાકારો પોતાની કલા પર પરદેશીઓ કે રંજનબેનને કોઈ શીખી જાય? પણ રંજનબેનને તેની જરાય વિંતા નથી. તેમણે બહેનોના સહકારથી ૧૫૦ થી વધુ જાતિઓના પહેરવેશ અને નૃત્યોને ઉજાર કરતી

સંબંધ સજાવે જિંદગી વી આર ફેમીલી - પોપટલાલ પ્રજાપતિ gsrelational@yahoo.com

ચિરવિદાય ● સ્વ. વિનુજી લક્ષ્મણજી વાઘેલા (ઉ.વ. ૫૮) મુ.પો. લેહકાવાડા, તા., જિ. ગાંધીનગર.